



立即發佈：2021 年 10 月 27 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈旨在打擊 2019 冠狀病毒病疫苗的錯誤資訊的 #GETTHEVAXFACTS 活動

*努力揭穿錯誤資訊並教育紐約民眾
如何對我們消費、共用和賴以採取行動的資訊做出更健康的選擇
為疫苗大使和公眾提供資源，協助他們打擊社區和網路中的錯誤資訊*

新計劃包括一個[專用微型網站](#)和[可下載的工具包](#)

凱西·霍楚爾州長今天宣佈了一項新計劃——#GetTheVaxFacts——以打擊線上 2019 冠狀病毒病疫苗的錯誤資訊。該活動包括一個[專用微型網站](#)和可下載的工具包，以詳盡而易於理解的方式介紹了有關 2019 冠狀病毒病疫苗的最不容忽視的錯誤資訊主題。新資源涵蓋有關懷孕和不育、副作用、安全性和速度的錯誤資訊，以及繼續在社交媒體和數位論壇上流傳的政府陰謀論。

霍楚爾州長說：「超過 86% 的紐約成年人至少接種了一劑疫苗，這是我們在讓人們接種疫苗方面取得的巨大進展——但仍有更多工作要做。錯誤資訊是有害和危險的，尤其是對於仍然對接種疫苗猶豫不決的紐約民眾而言，而我們正在全方位打擊這些資訊，以確保人們瞭解疫苗的真實情況：它們是安全、有效且免費的。我強烈要求所有紐約民眾積極參與進來，幫助他們的社區瞭解疫苗的真實情況——讓每個人都可以做出明智的決定來保護自己免受這種危險病毒的侵害。」

除了按主題組織以供紐約民眾使用的新網站和資源庫外，紐約州亦將推出數位廣告，以協助繼續尋求有關疫苗的準確資訊的人群。

新的工具包中有討論指南、常見問題與解答及社交媒體字幕和圖形，將協助紐約民眾找到一個尋找和分享可靠、可信資訊的新地方。新網站和活動還將包括教育，以協助紐約民眾學習如何發現壞人提供的不可信內容，以及在重新分享聳人聽聞和不准確的帖文之前要考慮的溫馨提示。衛生署 (Department of Health) 將與社區組織聯手提供多種語言的材料。

您可以採取 4 個步驟來打擊錯誤資訊的傳播：

1. **先驗證，再分享。**在社交媒體上分享內容之前，請核對資訊的原始來源是否可信。如果不確定，分享就可能不安全。
2. **當標題和圖像聳人聽聞時，就要小心了。**錯誤資訊通常利用聳人聽聞或令人震驚的文字和圖像引起您的注意——準確的資訊通常不那麼聳人聽聞。
3. **瞭解完整的故事。**錯誤資訊通常會「挑選」或取出故事的一小部分來誤導或恐嚇您。盡力瞭解一段內容的完整故事和背景。為此，您可以核對您信任的資訊來源是否也報導您不確定的資訊。
4. **在社區擴大可靠來源的影響。**分享來自可靠來源的準確資訊，以幫助好的資訊在您的社區內傳播。當基於事實的好資訊缺乏時，錯誤資訊就會傳播得更快。

美國公共衛生署署長維維科·莫希 (Vivek Murthy) 博士在今年早些時候發佈了[健康錯誤資訊諮詢](#)，他說：「健康錯誤資訊是對公共健康不容忽視的威脅，特別是當我們開始與可能很快就有資格接種 2019 冠狀病毒病疫苗的兒童的父母接觸時。我們都有責任限制健康錯誤資訊的傳播，霍楚爾州長和紐約州正在積極努力打擊疫苗錯誤資訊，我感謝他們。我們需要採取這種大膽的行動來確保我們所有人都擁有準確的、基於科學的資訊來保護我們自己和我們所愛的人。」

紐約州技術長兼副資訊長拉吉夫·拉奧 (Rajiv Rao) 說：「有關 2019 冠狀病毒病疫苗的錯誤和虛假資訊繼續在網上傳播，它們難以檢測並迅速擴散，並可能導致負面的公眾衛生後果。霍楚爾州長的 #GetTheVaxFacts 計劃將協助從源頭打擊錯誤資訊，提供新的媒體和資訊，讓紐約民眾可以獲取準確的資訊並參與分享事實。我鼓勵所有紐約民眾花時間對我們在社交媒體上看到和分享的資訊做出明智的決定。」

紐約市 Health + Hospitals 婦女健康服務長文迪·威爾考克斯 (Wendy Wilcox) 博士說：「作為一名婦產科醫生，網上關於 2019 冠狀病毒病疫苗的大量錯誤資訊讓我不堪其擾，尤其是有關生育和懷孕的錯誤資訊。疫苗安全而有效。我們強烈要求所有孕婦接種疫苗。2019 冠狀病毒病增加了孕婦出現早產等嚴重併發症或入住加護病房 (ICU) 的風險。我們亦提醒大家，疫苗不會影響生育。這些是重要的與事實相悖的謠言，我們呼籲所有紐約民眾參與 #GetTheVaxFacts。」

FPWA 執行長兼執行董事詹妮弗·瓊斯·奧斯汀 (Jennifer Jones Austin) 說：「我們讚賞霍楚爾州長的 #GetTheVaxFacts 計劃，該計劃能夠揭穿我們州內猖獗傳播的錯誤資訊。我們認為，紐約民眾擁有準確而科學的資訊來為自己的健康做出正確的決定至關重要，尤其是當我們在社區中工作和與社區合作以改善健康和福祉時。我們感謝霍楚爾州長對這些問題持續保持警惕，並感謝她為我們的社區提供必要的資源。」

西班牙裔聯合會會長兼執行長弗蘭基·米蘭達 (Frankie Miranda) 說：

「#GetTheVaxFacts 活動發起於許多關於新的符合條件的年齡和加強注射的問題不斷湧現之際。疫苗是我們抗擊 2019 冠狀病毒病的最佳工具，而以符合所有紐約民眾語言能力的方式向其提供有關這種救命工具的真實、可靠的資訊至關重要。我們讚賞霍楚爾州長在

建立和發起 #GetTheVaxFacts 活動以確保紐約民眾能夠為自己和家人做出最健康、最明智的選擇方面的領導作用。」

亞裔美國人聯合會執行董事餘喬安 (Jo-Ann Yoo) 說：「霍楚爾州長正在負責打擊紐約州的錯誤資訊，我們對此表示感謝。至關重要的是，我們社區的成員必須根據事實和經過驗證的科學做出決定以保護自己免受傷害，尤其是在我們繼續努力度過全球性疫情之際。我們支援這一舉措，並期待分享這些語言的資源。」

紐約移民聯盟執行董事穆拉德·阿瓦德 (Murad Awawdeh) 說：「紐約民眾已經在我們抗擊 2019 冠狀病毒病的鬥爭中證明瞭自己的堅強和韌性。現在是時候確保每個紐約民眾都能獲得準確和可驗證的資訊，以在未來確保他們的家人和社區的健康和福祉了。該活動使人們能夠輕鬆找到揭穿謠言並保護家人遠離疫苗錯誤資訊所需的事實資訊。我們讚揚霍楚爾州長代表紐約州採取這一措施。」

亞太艾滋病聯盟 (Apicha) 社區健康中心執行長特蕾茲·羅德里格斯 (Therese Rodriguez) 說：「錯誤資訊本身就是一種流行病。一種使人們無法獲取真實資訊而不能有效地為自己的福祉做出選擇的流行病。我們社區中許多英語水準不高的人受到家人、朋友和在本國流行的數位社交網路傳播的錯誤資訊的影響。我們獲得的資源被用於在這些社區內建立持久、牢固的聯繫和溝通，這不僅對應對 2019 冠狀病毒病錯誤資訊至關重要，而且對改善整體健康也至關重要。我們讚揚霍楚爾州長採取了好的公共政策，採取措施打擊這種有害的錯誤資訊的傳播。」

王嘉廉 (Charles B. Wang) 社區健康中心執行長考沙爾·查拉 (Kaushal Challa) 說：「說到疫苗，紐約民眾需要獲得真實、科學的事實來為自己和親人做出最佳選擇。紐約州的 #GetTheVaxFacts 計劃提供資源並幫助打擊有害的錯誤資訊。這項努力將使紐約能夠在對抗 2019 冠狀病毒病中不斷取得進展。」

有關紐約州 #GetTheVaxFacts 活動的更多資訊，紐約民眾可以在[此處造訪新網站](#)，[在此處造訪專用常見問題解答頁面](#)，[在此處下載工具包和資源](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)